

L.dz. JRP-20.2.2.3-2/10-4

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę pn. Pomoc Techniczna dla Projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniowskiego – etap I”, przewidzianego do realizacji w ramach Funduszu Spójności

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia zakres zadań pomocy technicznej nie obejmuje udziału w obmierzaniu Robót. Takie rozwiązanie jest zrozumiałe biorąc pod uwagę fakt, iż obowiązek dokonywania lub weryfikacji obmiaru, zgodnie z warunkami FIDIC leży po stronie Inżyniera. W związku z powyższym wnosimy o zmianę wyspecyfikowanych w pkt 5.2 IDW wymagań dotyczących Eksperta ds. procedur oraz Eksperta ds. rozliczeń finansowych i raportowania, polegającą na rezygnacji z wymagania doświadczenia w prowadzeniu obmiarów, analizowaniu kosztów budowy oraz sporządzaniu raportów na co najmniej jednym Kontrakcie o wartości robót nie mniejszej niż 10 mln PLN (netto). Naszym zdaniem istnieje ryzyko stwierdzenia przez ew. kontrole Projektu, iż w obecnym brzmieniu warunki udziału w postępowaniu nie są adekwatne do przedmiotu zamówienia, Takie stwierdzenie mogłoby narazić Beneficjenta na zarzut dyskryminowania wykonawców zdolnych do wykonania przedmiotowego zamówienia, lecz niespełniających warunków postawionych przez zamawiającego.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 4.2.2.5 OPZ usługa Pomocy Technicznej ma obejmować w szczególności pomoc przy weryfikacji Przejściowych Świadectw Płatności. Osoba weryfikująca tego typu dokumenty musi mieć doświadczenie, wynikające z prowadzenia obmiarów i analizowania kosztów budowy. Ponadto w zakresie usługi Pomocy Technicznej (pkt 4.2.3.3 ppkt 12) OPZ) znajduje się także szkolenie z rozliczania inwestycji obejmujące w szczególności rozliczenia obmiarowe robót budowlanych.

W związku z powyższym Zamawiający pozostawia zapisy pkt 5.2 IDW bez zmian.

Pytanie nr 2:

Podobne wątpliwości jak w pkt 1 może budzić zawężenie wymaganego wykształcenia Kierownika Zespołu do wykształcenie wyższe z zakresu budownictwa, inżynierii środowiska lub inżynierii sanitarnej. Doświadczenia we wdrażaniu Projektów Funduszu Spójności w poprzedniej perspektywie pokazują, że o wiele istotniejszy dla sprawnego kierowania zespołem Pomocy technicznej jest posiadanie doświadczenia w zarządzaniu projektem infrastrukturalnym. Częstym przypadkiem jest posiadanie przez Kierownika tego typu zespołów wyższego wykształcenia ekonomicznego lub technicznego innego niż określone obecnie przez Zamawiającego w wymaganiach dotyczących Kierownika Zespołu. Powyższą tezę potwierdza fakt, że jednym z najbardziej uznanych szefów zespołów w branży wodno-ściekowej (w tym Pomocy Technicznej) jest magister inżynier ciepłownictwa. W związku z powyższym wnosimy o zmianę wyspecyfikowanych w pkt 5.2 IDW wymagań dotyczących Kierownika Zespołu, polegającą na rezygnacji z zawężania wymaganego wykształcenia. Biorąc pod uwagę pozostałe wymagania dotyczące doświadczenia Kierownika Zespołu wystarczające byłoby wymaganie posiadania wykształcenia wyższego.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 4.2.2.6 usługa Pomocy Technicznej ma obejmować w szczególności doradztwo w zakresie technicznym. Jednocześnie Kierownik Zespołu będzie uczestniczył w naradach organizowanych w siedzibie Zamawiającego. Wykształcenie wyższe z zakresu budownictwa, inżynierii środowiska lub inżynierii sanitarnej jest niezbędne do prawidłowego zrozumienia omawianych zadań. Zamawiający uzna wykształcenie wyższe z zakresu ciepłownictwa jako spełniające warunek postawiony przez Zamawiającego.

W związku z powyższym Zamawiający pozostawia zapisy pkt 5.2 IDW bez zmian.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z pkt 2 OPZ projekt składa się z 13 kontraktów zleczanych w ramach odrębnych przetargów. Z informacji zamieszczonych na stronie WWW Zamawiającego dwa przetargi są już rozstrzygnięte. Prosimy o wyjaśnienie na jakim etapie są poszczególne postępowania przetargowe objęte pomocą techniczną. Jaka część robót jest do chwili obecnej wykonana?

Odpowiedź:

Zadanie: budowa sieci kanalizacyjnej w Dzierżoniowie zostało już zrealizowane (wszystkie roboty budowlane zostały już odebrane przez Zamawiającego; Zamawiający oczekuje na decyzję nadzoru budowlanego).

Zadanie: budowa wodociągu Dzierżoniów - Piława Górna jest w trakcie realizacji (roboty budowlane rozpoczęto w listopadzie 2010 r., zostały wstrzymane ze względu na warunki atmosferyczne).

Zadanie: Inżynier Kontraktu jest w trakcie postępowania przetargowego (Zamawiający ocenia złożone przez Wykonawców Wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu).

Postępowania przetargowe na pozostałe zadania nie zostały wszczęte.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wskazanie, które przetargi będą objęte pomocą w zakresie uczestnictwa w pracach komisji przetargowej i weryfikacji SIWZ zgodnie z pkt 4.2.2.3 OPZ.

Odpowiedź:

Pomocą w zakresie uczestnictwa w pracach komisji przetargowej i weryfikacji SIWZ zgodnie z pkt 4.2.2.3 OPZ będą objęte wszystkie przetargi, dla których nie wybrano wykonawcy robót budowlanych lub usług.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość świadczenia bieżących konsultacji prawnych poza siedzibą WIK Sp. z o.o. w Dzierżoniowie?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 4.2.1.3 OPZ bieżące konsultacje prawne świadczone będą w siedzibie Zamawiającego.

sporządziła: Komisja Przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
P R E Z E S

... inż. Andrzej Bronowicki